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A(𝑥1صورت گرد، بهساعتپادی آن، با رعايت ترتیب مختصات سه گوشهرا در نظر بگیريد.  مثلثیای گره-جزء دوبعدی سه (1)
(𝑒)

, 𝑦1
(𝑒)

) ،B(𝑥2
(𝑒)

, 𝑦2
(𝑒)

و  (

C(𝑥3
(𝑒), 𝑦3

(𝑒)) ترتیب ی جزء بهکند. اگر ضخامت در سه گوشه. ضخامت جزء در سطح آن تغییر میاستℎ1
(𝑒) ،ℎ2

(𝑒)  وℎ3
(𝑒)  باشد، ماتريس سفتی جزء را

 در اين جزء ثابت باشد، بردار نیروی بدنی برای اين جزء را محاسبه کنید. 𝐛(𝑒)که شدت نیروی بدنی چنین با فرض آنمحاسبه کنید. هم
 
 

A(𝑥1صورت گرد، بهساعتپادی آن، با رعايت ترتیب مختصات سه گوشهرا در نظر بگیريد.  مثلثیای گره-جزء دوبعدی سه (2)
(𝑒)

, 𝑦1
(𝑒)

) ،B(𝑥2
(𝑒)

, 𝑦2
(𝑒)

و  (

C(𝑥3
(𝑒)

, 𝑦3
(𝑒)

𝐛1ترتیب ی جزء به. اگر شدت نیروی بدنی در سه گوشهاست (
(𝑒) ،𝐛2

(𝑒)  و𝐛3
(𝑒) .باشد، بردار نیروی بدنی برای اين جزء را محاسبه کنید 

 
 

از  1-2ضلع در امتداد  ضخامت جزء وارد شده است.جزء  ايناز  1-2بر روی ضلع  𝐪(𝑒)ثابت  ینیروی گستردهرا در نظر بگیريد.  مثلثیای گره-جزء دوبعدی سه (3)

ℎ1
(𝑒) به  1ی در گرهℎ2

(𝑒) بردار نیروی کند. تغییر می 2ی در گره𝐟S.T.
(𝑒) ، دست آوريد.را برای اين جزء بهناشی از اين بارگذاری 

 
 

 ای چیست؟صفحه-و کرنش -ی تنشی تحلیل تنش متقارن محوری و مسألهای در مسألهگره-کارگیری جزء مثلثی سهتفاوت به (4)


